



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Název práce:** Domácí násilí páchané na mužích

**Autor práce:** Kateřina Týrová

**Obor studia:** Sociální a charitativní práce

**Posudek vypracoval:** doc. Jindřich Šraj, Dr. theol.

**Datum:** 27. 4. 2018

Bakalářská práce na téma „Domácí násilí páchané na mužích“ je pojednána na 71 stranách formátu A4 včetně příloh a abstraktu. Práce je členěna do pěti kapitol či spíše částí vzhledem k jejich rozsahu. Úvod je krátkým uvedením do tématu práce a jeho zpracování.

V první kapitole autorka vymezuje pojem domácího násilí. Činí tak stručně a přehledně. Zmíněné, ale zdaleka neplatí o druhé kapitole. Ta je jakýmsi kroužením kolem stejných myšlenek, které autorka dokola opakuje (např. strach mužů z nahlášení násilí, protože mohou být sami označeni za agresory nebo, že se prostě stydí to nahlásit...). Ve třetí kapitole, která uzavírá teoretickou část práce, probírá autorka jednotlivé dílčí kroky k pomoci mužům ohroženým domácím násilím. Dovršuje tím stručný a ne příliš obsahově propracovaný popis problematiky.

Čtvrtá kapitola, kterou vzhledem k rozsahu stran ani kapitolou nazvat nelze, nabízí text, který měl být součástí následující kapitoly, se kterou by tvořil jeden celek. Autorka ve zmíněné čtvrté kapitole objasňuje cíle výzkumného šetření, výzkumnou otázku a metodiku šetření. Na to pak v kapitole pět následuje interpretace výsledků. Jde více méně o zopakování tvrzení či zjištění, která byla učiněna již v teoretické části práce. V závěru práce je vše ještě jednou zopakováno.

Celkově lze práci hodnotit jako průměrnou. Zpracování problematiky je stručné, místy povrchní a myšlenkově zacyklené. Autorka se myšlenkově točí v kruhu kolem stále stejných myšlenek, které dokola opakuje. Stylistická úroveň práce je průměrná, v práci jsou stylistické chyby, tzv. překlepy. Autorka nerozlišuje důsledně v odkazech volně přejatou myšlenku a citát dle metodického pokynu TF. Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji hodnocení **(velmi dobře -)**.